

## Обґрунтування

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення та очікуваної вартості предмета закупівлі за кодом **ДК 021:2015 код 98110000-7 — Послуги підприємницьких, професійних та спеціалізованих організацій (проведення процедури акредитації)**

1. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмету закупівлі:

З метою підвищення якості вищої освіти в ЧТЕІ КНТЕУ, зважаючи на необхідність проведення оцінювання освітніх програм, виникла необхідність проведення процедури закупівлі за кодом **ДК 021:2015 код 98110000-7 — Послуги підприємницьких, професійних та спеціалізованих організацій (проведення процедури акредитації)** з метою проходження первинної акредитації задля продовження освітньої діяльності ЧТЕІ КНТЕУ за освітньою програмою «Харчові технології» спеціальності 181 Харчові технології початкового рівня вищої освіти (короткого циклу) «молодший бакалавр».

Основною метою акредитації є встановлення відповідності якості освітньої програми та освітньої діяльності за цією програмою критеріям, визначеним Положенням про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти.

Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти є єдиним суб'єктом, який може надати такі послуги та постійно діючим колегіальним органом.

Документи, що підтверджують наявність умов застосування переговорної процедури закупівлі:

1. Закон України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015р. №922-VIII;
2. Закон України від 01.07.2014 № 1556-VII «Про вищу освіту»;
3. Положення про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, затверджене наказом МОН від 11.07.2019 р. № 977.

2. Обґрунтування розміру очікуваної вартості предмета закупівлі:

Відповідно до нормативного забезпечення та відповідності проведення освітнього процесу в ЧТЕІ КНТЕУ згідно вимог Закону України «Про вищу освіту», Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності та Положення про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти необхідно пройти процедуру акредитації освітньої за освітньою програмою «Харчові технології» спеціальності 181 Харчові технології початкового рівня вищої освіти (короткого циклу) «молодший бакалавр». На підставі проведеного моніторингу цін для закупівлі було визначено за кодом **ДК 021:2015 код 98110000-7 — Послуги підприємницьких, професійних та спеціалізованих організацій (проведення процедури акредитації)** у 2021 році складає 70 тис. грн.

Начальник відділу  
навчально-методичної роботи,  
акредитації та ліцензування



Г.О.Полянко